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A húsvéti hit
„A magdalai Mária, Johanna, valamint a Jakab anyja, Mária és más, velük lévő asszonyok elmondták mindezt az apostoloknak, 
de ők üres fecsegésnek tartották ezt a beszédet, és nem hittek nekik. Péter azonban felkelt, elfutott a sírhoz, és amikor behajolt, 

csak a lepedőket látta ott. Erre elment, és csodálkozott magában a történteken.”
(Lukács evangéliumának 24. része 10-12. versei)

Húsvét ünnepén az üres sír, jézus feltámadása van a 
középpontban. Ami körülötte zajlik, csupán az emberek 
reakciója a feltámadásra: az asszonyok híradása, a tanítványok 
hitetlensége, péter csodálkozása. Mondhatnánk azt is, hogy ők 
a modern ember megtestesítői, hiszen kételkednek, mindent 
megvizsgálnak és csak azt hiszik el, ami 100%-osan bizonyítható. 
ezért fontos nekünk is tisztázni a kérdést: Miként látjuk a 
feltámadást?

Elhisszük, hiszen már gyerekkorunktól kezdve ezt tanították? 
Elhisszük, mert úgy gondoljuk, hogy ez hozzátartozik az alapvető 
ismeretekhez? Gondoljuk végig, mi játszódik le bennünk, amikor 
a temetőben járunk, amikor megállunk egy kedves szerettünk 
sírjánál. Azt mondjuk, hogy az a végső nyughely? A feltámadás-
hit, a húsvéti-hit nem erről szól. Hanem arról, hogy hiszem: Jézus 
Krisztus feltámadt. Hiszem, hogy ennek a szeretteimre nézve is 
hatása van, vagyis a temető csak ideiglenes állomáshely a test 
számára, és hiszem, hogy a lélek visszatért Istenhez. A feltámadás-
hit, a húsvéti-hit a halállal szembesülve mutatkozik meg igazán. 
A feltámadás ugyanis arról beszél, hogy van folytatás, hogy van 
megújuló élet, hogy van reménység Jézus Krisztusban.

A legfontosabb mozzanata a húsvéti-hitnek az, hogy mindig van 
folytatás. Jézus Krisztussal együtt nincsen olyan, hogy vesztes 
helyzet, nincsen olyan, hogy vége. Jézus példája nagyon jól mutatja 
ezt. Nagycsütörtökön elfogták, majd másnap megostorozták, 
megkínozták, meggyalázták, végül keresztre feszítették. Jézus 
története nagypénteken nem ért véget. Hiszen a harmadik napon 
feltámadt, a halált legyőzve életre kelt. A feltámadás ezt üzeni: 
nincsen vesztes helyzet. A keresztyén ember számára a húsvéti hit azt 
jelenti, hogyha a halálos ágyán fekszik, akkor is van még folytatás. 
A hívő ember számára a feltámadás-hit azt jelenti, hogy veszítsen 
el bár mindent, vagy mindenkit, mégsem mondja azt, hogy már 
nincs értelme semminek. A feltámadás ezt üzeni nekünk: minden 
körülmények között van tovább.

A húsvéti hit másik nagyon fontos meggyőződése az, hogy mindig 
van megújuló élet. Életünk azért újulhat meg, mert Jézus feltámadt 
a halálból. A feltámadás azt üzeni nekünk, hogy mindig van esély 
a megújulásra. Ez a megújulás pedig gyökeresen megváltoztatja 
az életet. Nem kívülről nézve, nem abban az értelemben, hogy 

könnyebb lesz a munka, amit végezni kell. A lelkemben történik 
valami óriási változás, ami aztán az egész életemre hatással lesz. 

Egy afrikai bennszülött története példázza nagyon jól, hogy 
mit is jelent ez a megújult élet. Egy meleg nyári napon, a tűző 
napsütésben többi társával együtt, egy Jézusban hívő bennszülött is 
nehéz zsákokat cipelt. A többiek megkérdezték tőle: Mi hasznod van 
neked Jézusból? Neked sem jobb, mint nekünk, ugyanazt a zsákot 
cipeled, ugyanúgy izzadsz, mint mi. Mitől jobb neked? A Jézus-hívő 
bennszülött nem mondott semmit, csak ledobta válláról a zsákot, 
majd anélkül, hogy hátranézett volna, ment tovább. Megkérdezte a 
többiektől: Honnan tudom, hogy a zsák leesett a vállamról, hiszen 
nem láttam semmit? De nem érzed többé a terhet, mondta az egyikük. 
Így van, helyeselt a Jézus-hívő. Pontosan ugyanígy van az is, ha 
valaki hisz Krisztusban. Őbenne megszabadul minden tehertől. Van 
megújuló élet, amely a feltámadás hitből fakad.

A húsvéti hitnek van még egy nagyon fontos eleme. Ez pedig az, 
hogy mindig van reménység. A reménység az a meggyőződés, hogy a 
Mindenható a jövőben is segít. Amikor visszatekintünk az életünkre, 
akkor kimondhatjuk, hogy mindeddig megsegített minket az Úr. 
Amikor pedig előrenézünk, a biztosnak tűnő vagy éppen bizonytalan 
jövőbe, akkor ugyanezt mondhatjuk ki: a jövőben is megsegít minket 
az Úr. A húsvéti hit látja, hogy Isten csodái nem értek véget, azok ott 
vannak továbbra is az életünkben. Jézus feltámadt, hogy segíthessen 
nekünk a jövőben is.

Legyen meg mibennünk az a húsvéti hit, amely biztos a 
feltámadásban, az új életben. Legyen meg minden napon bennünk 
a reménység, a jövőben is kérjük és várjuk Jézus segítségét. 

Ezt a biztos hitet fogalmazza meg Füle Lajos egy versében:

Rendelt idők vannak, telnek,
Kajafások jönnek, mennek,
Heródesek egymást váltva
menetelnek a halálba.
Maradandó nincs, se biztos,
de örökkön él a KRISZTUS,
AKI volt, van s eljövendő…
Ő AZ ÉLET, A JÖVENDŐ!”

szabó előd
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Miért jó, hogy a gyermekem hittanra jár?

Azért, mert Istenről tanul, jó helyen van, és mert olyan alapot kap, amit 
máshol nem.

2. osztályos kislány apukája

„Gyermekünket azért járatjuk hittanra, hogy a mai túlliberalizált világ 
negatív hatásaival szemben világos útmutatást kapjon.”

Varga lászló

Azért örülök, hogy a gyermekem hittanra jár, mert biztos vagyok 
benne, hogy a fiam szilárd erkölcsi alapokat, lelki értékeket, valamint 
bibliaismereteket is kap. Ez olyan kincs, ami nemcsak az alapvető 
műveltség része, hanem hatalmas többlet a gyerekek számára.

1. osztályos kisfiú édesanyja

Nagy örömömre két fiú gyermekem van. Ferenc 16 éves. A 
Gesztenye fasori óvodában és a Jázmin utcai Iskolában 7 évet tanult 
református hittant Judea-Farkas Tünde oktatásával. Az óvodai mesés 
foglalkozásokkal, az iskolai érdek felkeltő oktatással örömmel, 
szeretettel jártunk hittanra. A Kőkúti Iskola 7. osztályában konfirmáltunk. 
Nagy örömünkre a Tatai Református Gimnázium 10/a osztályos tanulója 
lett Ferenc fiam. Ugyanezen utat járja a most 10 éves Ákos is. Ő most 
a Jázmin Iskola 4/a osztályos tanulója. Hetedik éve tanul Judea-Farkas 
Tündénél. Úgy gondolom, az alapműveltséghez tartozik a hitoktatás. 
Nagy örömmel tölt el az a lépés, hogy ötödik osztálytól Ákos fiam teljes 
mértékű óraszámban tanulhatja a hittant. Hálás vagyok azért, hogy 
gyermekeimnek megadatott az a lehetőség, hogy minden intézményben 
elérhetővé tették számukra  a hitoktatást.

Maszlavér Ferencné

Azért szerettük volna, hogy kislányunk járjon hittan órára, mert már 
az óvodában volt lehetősége betekinteni a foglalkozásokba és nagyon 
tetszett neki. Mi, szülők úgy gondoljuk, szélesebb ismeretkörrel fog 
rendelkezni. Vallási ünnepek alkalmával külön műsorral készülnek, ami 
több szempontból is hasznos. Benne rejlő kérdésekre kaphat választ a 
kreatív órák alkalmával. Új közösség tagja lehet. Megtapasztalja más 
tanító (nemcsak a szülő) véleményét/eszméjét különböző dolgokról, 
ami elgondolkoztatja és talán könnyebben elfogadja.

(szülő)

A mai gyerekek kevés felületen találkozhatnak a keresztyén értékrenddel, 
lelkülettel. Ennek egyik színtere a hittanóra. Fontos számunkra, hogy 
ez nem egy szigorúan számon kérő oktatás, hanem történeteket mesélő, 
jókedvű, játékos foglalkozás ami a szeretet, egymásra figyelés, elfogadás 
légkörében zajlik.

Álljon itt néhány gondolat a hittanos gyerekektől: (miért jó hittan 
órára járni?)

- Mert Isten teremtette a világot és az Ő fiáról beszélünk,
- Mert ott jó emberek között vagyok. Játszunk, meg olyanokat 

tanulunk meg, amit soha nem tudnánk meg, például Noé bárkája, meg 
a Húsvétról is ott tudtam meg mindent.

- Ott ismerősök között vagyok és ott jó gyerekek vannak. Nálunk 
vannak rossz gyerekek, de ők is hisznek Istenben és megjavulhatnak. 
Isten még úgy is a mennybe akarja hozni őket, ha rosszat tesznek.

- Aranyos a tanító néni és türelmes, és azért türelmes, mert Jézus 
tanítja rá.

- Vannak különleges részei a hittannak: amit tanultunk, elő fogjuk 
adni vagy fel tudjuk használni pl. rejtvény megfejtésnél.

k.M. 1. osztályos tanuló anyukája

Kislányom, Orosz Alexandra 4. osztályos a Jázmin iskolában. 3 
éve lelkesen jár hittanra, amiben nagy szerepe van hitoktatójának. 
Játékos, gyermekbarát módon ismerkedik a Bibliával, ami szerintem is 
hozzátartozik az általános műveltséghez.

A tavalyi hittanversenyen is saját elhatározásából vett részt. Az egész 
család támogatja ebben.

Orosz Ágnes

Kedves Szülők, kedves Nagyszülők!

1949 óta most nyílik újra lehetőség arra, hogy a gyerekek ne 
„külön”, hanem a többiekkel egy időben, a „csoportbontás” rendje 
szerint vegyenek részt a református hittanórán, a hivatalos nevén a 
(református) hit,- és erkölcstan órán.

Nagyon fontos: nem „választani kell” a kettő között. Aki 
elmulasztja a nyilatkozattételt, annak a gyermeke a „kötelező 
erkölcstant”tanulja majd. Válasszák gyermeküknek, unokájuknak 
a református hit,- és erkölcstant. Éljenek ezzel a nagyszerű 
lehetőséggel!  A tananyagról, a követelményekről, az értékelés 
módjáról, és megannyi részletkérdésről érdeklődjenek bátran vagy 
a már személy szerint is ismert lelkészeknél vagy hitoktatóknál, a 
Lelkészi Hivatalban (Kocsi u. 15, tel: 380-616), vagy a már eddig is 
hitoktatásra járó tanulók szüleinél. (A II-IV, és a VI-VIII osztályos 
tanulók esetben marad az eddigi gyakorlat.) 

A többi kiderül a tájékoztató anyagokból. Várjuk a gyermekeket, 
várjuk az unokákat!

Dr. Márkus Mihály 
püspök-lelkipásztor

Megkérem a kedves szülőket, a kedves nagyszülőket vagy a 
nagyobb testvéreket, hogy az alábbi levelet olvassák fel az 
óvodásoknak, illetve adják oda az általános iskola negyedik 
osztályába járóknak.

Kedves Nagycsoportos Óvodások! 
Kedves Negyedik Osztályosok!

Nagyon jó hírem van számotokra. 
2013. szeptemberétől nem órák után, nem valamikor délután lesz 

a hittanóra. Benne lesz rendesen az órarendben. 
Úgy, mint a matematika, az irodalom, a történelem, a fizika vagy 

a kémia, meg a többi tantárgy.
Új tantárgy lesz ősztől az első és az ötödik osztályban: „erkölcstan”. 

Jövőre (2014-ben) már lesz a másodikban is, és a hatodikban is. 
Akik jövőre lesznek elsősök, vagy ötödikesek, nekik is elkezdődik. 
Három év múlva már minden általános iskolás órarendben illesztve 
tanulja az erkölcstant.

De hogyan lesz ebből hittanóra?
Kedves Óvodások, nektek úgy, hogy megkéritek a szüleiteket: az 

első osztályos beiratkozáskor (most, 2013. áprilisban) nyilatkozzanak 
a leendő iskolátokban, hogy nektek az erkölcstan helyett

a (református) hit,- és erkölcstan tantárgyat válasszák!
Ugyanebben a „Harangszó” újságban megtaláljátok a részletes 

leírást is, a szülői nyilatkozat formáját is. Közületek sokan ismerik 
Eszter nénit, Krisztina nénit, Melinda nénit vagy Tünde nénit, aki 
eddig az ovis hittant tanította. Sok szép énekkel, színezéssel, 
történetek eljátszásával már megszerettétek ezt a tárgyat: és most 
már csak folytatni kell! 

Aki talán még nem járt, kérdezzen meg valakit, és jelentkezzen 
bátran!

   
Kedves Negyedikesek,

a ti sorotok majd májusban következik: szüleiteknek akkor kell 
majd nyilatkozni az iskolában. 

Sokan közületek eddig is jártak hittanra. A többiek mehettek 
haza, vagy játszottak az udvaron: ti ültetek a hittanórán. Ősztől 
már nem így lesz: a többiek az „erkölcstan” órán ülnek majd, ti 
pedig a református hit,- és erkölcstan órán lesztek!

Szeretettel várnak barátaitokkal együtt a már eddig is megismert 
és megszeretett lelkészeitek, hitoktatóitok!
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Erkölcstan – vagy 
(református) hit,- és erkölcstan?

 Bizonyára sokan hallottak már arról, hogy a nemzeti köznevelési 
törvény szerint 2013. szeptember elsejétől minden első és ötödik 
évfolyamban kötelezően bevezetik az erkölcstan tantárgyat. ez 
órarendbe beépített új tantárgyként jelenik meg az iskolában 
felmenő rendszerben. A jogszabály lehetőséget ad arra, hogy 
az erkölcstan tantárgy helyett – a szülő döntése alapján – 
választható legyen az egyházak által szervezett hit,- és erkölcstan 
tantárgy. Alább arról szeretnénk bővebb tájékoztatást adni 
Önnek, miként alakul a tatai iskolákban a (református) hit,- és 
erkölcstan oktatása.

Kötelező lesz-e a hit,- és erkölcstan?
Nem, az erkölcstan lesz a kötelező. A jogszabály értelmében 

helyette választható a hit,- és erkölcstan tantárgy.

Mit jelent ez a gyakorlatban, mikor lesz hit,- és erkölcstan óra?
Amikor az iskolában, az órarend szerint az erkölcstan óra 

következik, az iskola teljes órarendje, és tantermi adottságainak a 
figyelembe vételével a hit, - és erkölcstanra jelentkezett tanulók a 
hit,- és erkölcstan órán vesznek majd részt.

Miért jó, ha a gyermekemnek a hit, - és erkölcstan órát választom?
Egyrészt, mert az alapműveltség része a Biblia ismerete. Másrészt 

a hit,- és erkölcstan órákon szentírási történetek alapján kerülnek 
elő olyan fontos témák és kérdések, amelyeknek a feldolgozása 
segítheti gyermeke eligazodását az élet apróbb és nagyobb dolgaiban. 
Miközben tehát megismeri a Bibliát, és a bibliai történeteket, a 
keresztyén értékrend alapjaival is megismerkedik.

Tanulnak-e az erkölcstan órán előkerülő témákról a hittanos 
gyermekek?

Igen, a hit,- és erkölcstan része az erkölcsi nevelés is. Minden 
évfolyamon a bibliai történetekhez kapcsolódóan szóba kerülnek 
erkölcsi témák. Például: család, barátok, kortárs csoportok hatása, 
lelki egészség, testi-lelki tulajdonságok, elfogadás, empátia stb.

Mit jelent a felmenő rendszer?
Azt jelenti, hogy a 2013-2016 között mindig az első és az ötödik 

évfolyam kapcsolódik be ebbe a rendszerbe, így négy év alatt 
az általános iskola valamennyi évfolyamán bevezetésre kerül az 
erkölcstan tantárgy, illetve a helyette választott (református) hit,- és 
erkölcstan.

Ki tartja a hit,- és erkölcstan órákat?
A református egyházi vezetés által megbízott személy: lelkipásztor 

vagy református hitoktatói végzettséggel rendelkező pedagógus.

Csak a megkeresztelt református gyermekek jelentkezhetnek hit,- és 
erkölcstan órára?

Nem csak ők. A jelentkezés a szülő döntésén alapul. Ezzel a szülő 
nem a saját vallási hovatartozásáról nyilatkozik, hanem a tantárgy 
választásáról. Minden kis, és nagy gyermeket szeretettel várunk a 
hit,- és erkölcstan órákra.

Mit kell tennie a szülőnek, ha a gyermeke részére a hit,- és erkölcstant 
szeretné választani?

Nyilatkoznia kell arról, hogy a (református) hit,- és erkölcstant 
választja gyermeke számára.

Hol lehet bővebb információkat kapni a tatai református hitoktatással 
kapcsolatban?

A hitoktatóknál, a lelkészeknél, a református lelkészi hivatalban 
személyesen, (Kocsi utca 15. 9-13 óra között, illetve istentiszteletek 
alkalmával), vagy telefonon: 34/380-616, illetve +30-639-65-42. 
Továbbá az egyházközség honlapján: http://reformatus.etata.hu

Fiam a következőt válaszolta a feltett kérdésre:
Mert tudunk istennel beszélni.

Én pedig azt válaszolnám, hogy mi a hit életre való oktatást egyfajta 
természetes „erkölcsi immunrendszer” erősítőnek IS tartjuk (az egyéb 
jó tulajdonságai mellett), ugyanis segít az aktuális kor „erkölcsi 
gyerekbetegségeinek” (úgymint a korai alkoholfogyasztás, cigaretta, 
drog, fizikai erőszak, megszégyenítés, a „celebek” mint „példaképek”, 
stb.) távol tartásától, ami a kontrollálatlan médián hömpölyög feléjük. 
Jó, ha a gyerek hamar megismerkedik olyan fogalmakkal, mint az 
empátia, befogadás, elfogadás, barátság, szeretet, őszinteség, hazugság, 
lelkiismeret, tisztelet, család, felelősség - és ami az egyik legfontosabb 
számunkra, hogy képes legyen különbséget tenni jó és rossz között.

truszek Attila 1. osztályos kisfiú édesapja

Egyik délután hazafelé tartottunk a fiammal, aki feltűnően csendben, 
gondolataiba merülve ült hátul az autóban. Figyeltem és vártam. 
Hamarosan meg is szólalt és a Bibliából kezdte idézni a következőt:

„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki 
hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.”

(János evangéliuma 3,16)
- Ugye, milyen szép? - kérdezte boldogan.
Már ezért a rácsodálkozásért is érdemes hittanra járni. Persze a Biblia 

„szépségén” túl fontosabb az Ige üzenete. Persze mondhatnánk, hogy 
Bibliát olvasni, az Igéről beszélgetni otthon is lehet, de a hasonló korú 
gyerekek beszélgetése, együtt megélt közösségi élménye egy olyan 
értéket ad nekik, ami vitathatatlanul pozitív hatással van a személyiségük 
fejlődésére.

Manapság nagy hangsúlyt fektetünk mi szülők a tehetség gondozására, 
arra, hogy minél több lehetősége legyen gyermekünknek kipróbálni 
magát. Visszük őket mindenféle különórára, foglalkozásra, sokszor 
áldozatok árán is. Én sem vagyok más, cipelem a lányomat és a fiamat 
is táncra, zenei és sportfoglalkozásokra. Olyan öröm látni, hogy mi 
mindenben ügyesek. Ez jó, mert mutatja, hogy felelős szülők vagyunk. 
Isten ránk bízta a gyermekeinket, mi pedig gondoskodunk róluk. De a 
Jóisten nem csak a testüket és az elméjüket bízta ránk, hanem a lelküket 
is. Ha szeretnénk nekik mindent megadni, amire csak szükségük lehet, 
akkor ehhez hozzátartozik Isten szeretetének hitére nevelés is.

Felnőtt egy olyan generáció, akik közül sokan meg lettek fosztva a 
vallási nevelés, a hittel való találkozás lehetőségétől. Az ő gyermekeik 
előtt már nincsenek ilyen akadályok, de ezek a szülők sokszor 
félnek. Nem ismerik a hitoktatást, nem tudják mi ez, nem szeretnék 
az ismeretlenbe küldeni gyermeküket. Az osztálytársak egymással 
beszélgetve, az élményeik megosztásával talán felkeltik ezeknek a 
gyerekeknek az érdeklődését, és a kíváncsiságuknak talán a szüleik is 
engedni fognak. Sokszor halljuk, hogy hittanon csak jót tanul a gyerek. 
Bibliaismeretre tesz szert, bővül általános műveltsége, és még kicsit meg 
is nevelik. Azt gondolom, hogy valójában lelkük megérintése a cél.  Az, 
hogy felismerjék Krisztus útjának boldogságát.

„Én vagyok az út, az igazság és az élet, …”
(János evangéliuma 14,6)

Retkesné Kiss Mónika

Miért jó hittanra járni? – a gyerekek szemszögéből

„Azért, mert történeteket tanulunk - olyat is, amit már ismerek”
(1. osztályos)

 „Szeretem Jézus történeteit hallgatni,, de az ószövetségi történetek is 
nagyon jók: teremtés, bűnbeesés, Jónás, Noé, Dániel, Dávid, Mózes...
Az Újszövetségből az első Karácsony, Húsvét, a 12 éves Jézus 
"elveszik" és a történetek... kereszthalál, feltámadás.
Szeretem a visszakérdezéseket, az ehhez kapcsolódó játékokat.
Jó a közösség is... úgy jó... :)”

(8. osztályos, tavaly konfirmált)

„Mert mehetünk nyári táborba, és addig sem kell a napközis táborban 
lenni, s a szüleink tudnak dolgozni!”

2. osztályos kislány

Miért jó, hogy a gyermekem hittanra jár?
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A Tatai Református Gimnázium 
versenyeredményei az elmúlt időszakban:

józsef Attila Országos szavalóverseny megyei 
döntő (a versenyen korosztályi megkötés nélkül 
mindenki indulhat tanulótól nyugdíjasig):

Süveg Szilvia tanárnő megyei 2. helyezettként 
az országos döntőbe jutott.

Csölley Martin, Farkas Dániel és Dudás 
Eszter tanulók különdíjasok.
szép Magyar Beszéd Országos Verseny megyei döntő:

A Tatai Református Gimnázium rendezte a Szép Magyar Beszéd 
Országos Verseny megyei döntőjét. A versenyen radis Afrodité 3. 
helyezést ért el.
Vámbéry Ármin szavalóverseny:
A Csetényben megrendezett versenyen gerencsér Dániel első, 
Farkas Dániel második helyezést ért el.
református középiskolák Országos Biológia Versenye:

Hartmann johanna megnyerte a 11. évfolyamosok versenyét.
Curie környezetvédelmi Verseny Budapesti területi Döntő:

A nyakas eszter, Búzer Vanessza, lakatos Mária alkotta csapat 
7. helyezést ért el.
Országos középiskolai tanulmányi Verseny ii. fordulójába 
jutottak:

németh ignác, Hartmann Ábel matematika, Hartmann 
johanna biológia, Bordás Bence földrajz tantárgyakból.
Irinyi kémia verseny:

Megyei döntőbe jutottak: szalai tibor, Füvesi Balázs.
gordiusz matematikaverseny megyei eredményei:

10. évfolyam: 5. Heitz Dániel, 7. szabó istván
11. évfolyam: 1. németh ignác, 2. gyöngyösi András,
11. évfolyam: csapatverseny 1. hely.
12. évfolyam: 5. Hartmann Ábel

református iskolák Országos Matematikaversenye, Debrecen:
9. évfolyam: 6. hely: szalai tibor
10. évfolyam: 4. hely: Heitz Dániel
11. évfolyam: 2. hely: németh ignác
12. évfolyam: 2. hely: Hartmann Ábel
Csapatverseny: 2. helyezés
A zsűri minden évfolyamon különdíjban (pénzjutalomban) 

részesített 1-1 diákot, a legötletesebb, legkreatívabb feladat-
megoldókat. Négytagú csapatunkból hárman is kaptak különdíjat: 
Heitz Dániel, németh ignác, Hartmann Ábel.
Az Országos ügyességi és Váltófutó Csapatbajnokság országos 
döntőjében a fiú svédváltónk 8. helyezést ért el. A csapat tagjai: 
Heitz Dániel, recsák Barna, takács Balázs, pratz józsef.
A református középiskolák Atlétikai találkozóján Debrecenben 
iskolánk csapata ismét megszerezte az összesített csapat 1. 
helyezést. A fiú svédváltó csapat is és a 400 m-es síkfutásban Pratz 
józsef is 1. helyezést ért el.
Az Országos Úszó Diákolimpia döntőjében Budapesten 100 m-es 
hátúszásban Heitz Dániel országos 3. helyezést ért el.

Az elért eredményekért Istené a dicsőség! Köszönet minden diáknak, 
tanárnak és mindazoknak, akik munkájukkal öregbítik iskolánk jó 
hírét.

Tata, 2013. március 5.
illés Dániel igazgató

Kedves Szülők!

A 2011 decemberében elfogadott Köznevelési törvény szerint 
2013. szeptember 1-jétől első és ötödik évfolyamon valamennyi 
köznevelési intézményben új tantárgyként, kötelező jelleggel, 
felmenő rendszerben bevezetik az erkölcstan tantárgyat. (A többi 
évfolyamon marad, illetve 2014-2016 között fokozatosan szűnik 
meg az eddigi gyakorlat.)

A jogszabály kimondja, hogy az erkölcstan tantárgy helyett – a 
szülő döntése alapján – választható az „egyházi jogi személy” 
által szervezett hit- és erkölcstan tantárgy. A Református Egyház 
elkészítette az új tantárgy tartalmát, elfogadta az új hittanoktatási 
tantervet, amely a tanulók személyiségét sokoldalúan fejleszti.

A református hit,- és erkölcstan tantárgy bibliai műveltségre, a 
tanulók élmény gazdag ismeretszerzésére épül. Az Ó- és Újszövetség 
feldolgozásával etikai kérdéseket, mindennapi élethelyzeteket 
és az önismeretet állítja a középpontba. A tananyag feldolgozása 
során a lelkészek, a hitoktatók foglalkoznak a szeretet, az öröm, 
a békesség, a szívesség, a szelídség, a jóság, a bocsánatkérés, a 
megbocsátás, az elégedettség érzéseivel, amelyekkel a gyermekek 
a mindennapjaikban találkoznak. Az élmények feldolgozásával a 
lelki egészségüket egyensúlyba hozzák, és egyensúlyban tartják. 
A tanórákon a témákat sok beszélgetéssel dolgozzák fel, amellyel 
elmélyítik, és a személyiség részévé teszik a pozitív erkölcsi 
tartalmakat, kialakítják az alapvető erkölcsi kompetenciákat. 
A tananyagot a gyermek életkorának megfelelően közvetítjük. 
Szemléletmódunkkal, a tananyag tartalmával, színes módszertani 
skálával, és a tanórák keretein túlnyúló javaslatokkal kívánjuk 
segíteni a tanulóknak az anyaszentegyházba, a helyi gyülekezet 
közösségébe való bekapcsolódás lehetőségét és gyakorlását.

A református egyház tanterve a tudd – tedd – érezd 
pedagógiai elvre épül.

kedves szülők!
kérjük, hogy jelentkezésüket szíveskedjenek eljuttatni 

legkésőbb 2013. március 31-ig a református lelkészi Hivatal 
címére (tata, kocsi u. 15.)

2013. februárjában
A tatai gyülekezet lelkészei és hitoktatói

Számunkra természetes volt, hogy beíratjuk, mikor megtudtuk: az 
óvodában van hittan-foglalkozás. Hiszen mire elkezdett óvodába járni, 
már tudta a kisgyermekek esti imáját, esténként közösen mondtuk 
el. Nagyon szerette a mesés-rajzos foglalkozásokat, lassan egyre 
több Bibliai történetet ismert meg. Iskolakezdéskor már számára is 
természetes volt, hogy beiratkozik hittanra. Nagyon szeret járni, idézem 
szavait: „Sok szép történetet tanulunk Jézusról, és nagyon szeretem 
Tündi nénit. És ott tartjuk a hitet…” 

Véleményem szerint a hittanra járó gyermekek elfogadóbbak 
másokkal szemben. Sok bennük a szeretet és a türelem. Egész életükre 
egy nagyon erős lelki támaszt kapnak! Ez nagyon fontos! És nem utolsó 
sorban, a Biblia ismerete hozzátartozik az alapvető műveltséghez is. 

schmidt tamásné – 3. osztályos fiú anyukája

A gyermekeimet azért járatom hittanra, mert meggyőződésem, hogy 
az az értékrend, az élet dolgaihoz való hozzáállás, amit a hitoktatás 
által - mivel kicsik még, csak játékos formában -, de magukba szívnak, 
boldog felnőtt életükhöz szolgál alapul. 
Fontosnak tartom a jó példát mutató, szerető, befogadó közösséget is, 
ami reményeim szerint serdülő korukban is a „jó úton” fogja tartani őket.

Dr. juranovics katalin

Miért jó, hogy a gyermekem hittanra jár?
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Launai Miklós Református Iskola

tisztelt szülők!
A Launai Miklós Református Iskola legfontosabb feladata 

jelenleg a 2013/2014-es tanévi beiskolázás. Várjuk új tanulóinkat, 
nagy izgalommal készülünk fogadásukra. Iskolánk gyönyörű 
környezetben és épületben neveli, oktatja tanulóit. Hitoktatás 
bevezetése felmenő rendszerben történik, a 2013-2014-es tanévben 
1-2; 5. és 9-10. évfolyamokon kötelező. Református és római 
katolikus hittant biztosítunk. A felsőbb évesek számára alternatív 
formában van lehetőség hitéletük gyakorlására.

Az általános iskolában családias, barátságos hangulat, alacsonyabb 
osztálylétszámok biztosítják diákjaink számára a tananyag minél 
alaposabb elsajátítását. Nagy hangsúlyt helyezünk a nevelésre. 
Minden reggel az áhítat alatt kicsit megállunk, elcsendesedünk és 
magunkba fordulunk, elgondolkodunk az aznapi IGE tartalmán, 
megpróbáljuk „lefordítani”, magunkra vonatkoztatni és alkalmazni. 
Általános iskolai osztályainkba várunk új jelentkezőket a 
következő tanévre nem csak az első osztályba, hanem valamennyi 
évfolyamra. 2013. április 9-10-én 16 órától „OVIAKADÉMIA” 
címmel játékos foglalkozásokat szervezünk jövendő elsőseinknek 
és szüleiknek. A foglalkozások alatt a szülőknek bemutatjuk 
iskolánkat, szülői értekezletet tartunk, majd lehetőséget biztosítunk 
a gyermekek beíratására is. Szeretettel várunk minden első osztályba 
menő kisgyereket elkötelezettség nélkül is! Jöjjenek el, ismerjenek 
meg bennünket!

Iskolánkba várjuk azokat a tanulókat is, akiknek szülei 
igénylik a református hit szerinti nevelést, ami különbözik az 
állami iskolák nevelési eszméitől. Nevelőtestületünk jól képzett 
pedagógusokból áll, akik sokat tesznek iskolánkért, gyermekeinkért. 
Sokszínű szabadidős programokat szervezünk, szakköröket, 
sportfoglalkozásokat és nyári táborokat biztosítunk tanulóinknak. 
Iskolánkról, programjainkról ízelítőt mutatunk be honlapunkon és 
a facebookon lévő oldalunkon is.

Honlapunk címe: www.launaimiklosiskola.eoldal.hu
Intézményünk sokszínű képzési struktúrával rendelkezik. 

Szakközépiskolai osztályunkba várjuk a képzőművészet és néptánc 
iránt érdeklődő nyolcadikos tanulókat. Grafikus, valamint a néptánc 
OKJ-s képzést párhuzamos művészeti oktatás keretében 9-12/13 
évfolyamokon szervezünk. Diákjaink a tizenkettedik évfolyam 
végén érettségit, majd utána az általuk választott szakterületüknek 
megfelelően szereznek szakmai végzettséget. A néptáncot a tatai 
Kenderke Művészeti Iskolával közösen szervezzük, ahol kiváló 
táncpedagógusok várják a jelentkezőket.

Szakiskolát is működtetünk, melynek keretei között szakács 
és pincér szakmát sajátíthatnak el a hozzánk jelentkező tanulók. 
Tanműhely hiányában a Kempelen Szakiskolával közösen oktatjuk 
a szakma gyakorlati óráit.

Érettségi utáni két éves grafikus képzést szeptembertől indítunk 
először. Várjuk azokat az érettségiző vagy már érettségizett 
tanulóinkat, akik elkötelezettek a rajz iránt és ez irányban 
szeretnének továbbtanulni nappali tagozaton és OKJ-s végzettséget 
szerezni. A felvételivel kapcsolatos további információ honlapunkon 
található.

Nagy örömmel töltött el bennünket, hogy értesítést kaptunk 
arról, hogy az „Innovatív iskola Neszmélyen” című pályázatunkkal 
50 millió Ft-ot nyertünk. A kétéves program keretében a kiemelt 
célok közül legjobban preferált az egészséges életmód, a hozzá 
tartozó rendszeres mozgási lehetőségekkel kicsiknek és nagyoknak 
egyaránt. Érdekes témájú nyári táborokat tudunk rendezni. 
Pedagógusaink szakmai módszertani továbbképzéseken mélyíthetik 
tudásukat. Projektünk 2013. április 1-jétől 2015. március 31-ig tart. 

Tisztelt Szülők!

Kérem, hogy az alábbi jelentkezési lapot szíveskedjenek 
visszaküldeni, amennyiben gyermeküket szeretnék iskolánkba 
beíratni a 2013/14-es tanévre.

Gyermek neve: .......................................................................

Jelenlegi iskola, vagy óvoda: .................................................

 ...............................................................................................

Osztályfok: (1. 2. …9): ..........................................................

Milyen iskolatípusba jelentkezik (ált. isk., szakközép stb.): .

 ...............................................................................................

Szülő elérhetősége (email, telefon): ......................................

 ...............................................................................................
 
Áldást, békességet!

Dörömbözy Margit mb. igazgató

Launai Miklós Református Iskola
2544 Neszmély, Petőfi Sándor utca 10.
Telefon: 34/451-765
Fax: 34/550-022

Minden szülőnek alapvető kötelessége lenne, hogy a gyermekét hittanra 
járassa. Az európai, sőt a világ középkori művészetének nagyrésze nem 
is értelmezhető bibliai ismeretek nélkül. Egészen egyszerűen az alapvető 
műveltség része (kellene hogy legyen).

 A másik, ennél sokkal fontosabb ok a hívő közösségbe tartozás. Ez 
pedig a többi társas kapcsolat felett álló nagyobb család, ahová ünnep 
ellátogatni vasárnaponként. A magyar néphagyományokat áthatja a 
vallásos kötődés, régen ez adta a kisebb közösségek kovászát. Leginkább 
erre van szükségük ma az embereknek, nem csupán a gyerekeknek.

Nehéz a mai világban egyenes, erős lélekkel előre haladni. Azt 
gondolom a hittan megerősíti és kiegyenesíti gyermekeink lelkét.

2. osztályos gyermekek édesanyja

Jelenleg nagycsoportos kislányom, korábban a nagylányom is járt 
Tündi hittanóráira, akit nemcsak az óvodában, hanem az általános iskola 
alsó tagozatában is tanított.

A hittanórákon sok bibliai történetet ismert meg, emiatt megszerette 
a Biblia olvasását, keresztyén énekeket tanult és megtanult imádkozni. 
Ezek az ismeretek megkönnyítették lányom beilleszkedését abba a 
református általános iskolába, ahol 5. osztálytól folytatta tanulmányait.

Óvodás kislányom is szereti a hittanórákat, amit Tündi heti 
rendszerességgel tart, mert ott játszva tanulnak, énekelnek, rajzolnak, 
színeznek, bibliai történeteket tanulnak, amelynek tanulságait az ő kis 
életükre alkalmazva megbeszélnek. Imádkoznak, ez különösen kedves 
a kislányom számára. Lehetőség van arra, hogy a hittanórán tanultakat 
a szülők a karácsonyi ünnepen megnézhessék.

Fontosnak tartom a hittan tanítását, vallom, hogy gyermekünk Istené, 
nevelésük a mi kötelességünk.

Tündi olyan óvodapedagógus, akire bátran rábízzuk gyermekünk 
nevelését, mert szeretettel, türelemmel és gyakorló, igaz hittel 
foglalkozik a gyermekekkel. Jó Tündi óráira járni.

lőke róbertné – Orsi és Fanni anyukája

Miért jó, hogy a gyermekem hittanra jár?
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Mi kenderkések is szeretjük az ünnepeket...
Mi, kenderkések is szeretjük az ünnepeket: kimozdítanak 
minket a hétköznapok szürkeségéből. Szeretjük, hogy 
mindegyiket másként élhetjük meg. Mindegyiknek van 
üzenete, mindegyikhez ismerünk írott, íratlan szokáso-
kat, amik segítenek tartalmukkal való azonosulásunkban. 
A lélekből átélt ünnepek lelkigyakorlatok, a hozzá fűződő 
szokásaink a lélek csengettyűi, melynek megszólaltatásá-
val elkezdődik az átélés folyamata, az elmélyülés.

Húsvét csengettyűje csilingel lelkünkben. Miközben 
könnyek között elborzadva látjuk, mit tettek a világ Meg-
váltójával, a másik szemünk már örül, hiszen tudjuk: fel-
támadt! Feltámadt, és „…felméne a Mennyekbe…”. Itt van 
velünk példázata, mutatja a soha el nem fogyó reményt, a 
benne való bizakodás útját, az új életet, az új lehetőséget, 
mely megadatott.

A természet is üzen. Gyenge levélkék törik át száraznak 
vélt ágak hegyét, oldalát, rügyeznek, előbújnak, kihajta-
nak. Még a beton kemény, „bombabiztos” szilárdságának 
is nekimennek és átbújnak a tarack életteret követelő haj-
tásai… és győznek. A természet megújulásának időszaka 
egybe esik a feltámadás ünnepével. Minden a reményt su-
gározza, minden a reményről küldi Örömhírét.

Ennek tükrében, az újjászületés, a megújulás élményével 
tekintünk előre a tanítási év hátra lévő részére. Folytat-
juk a „Fürkészek a művészetek világában” programunkat. 
A kenderkés-fürkészek három művészeti ágban kapnak 
egyidejű képzést: táncművészet, színjátszás, hallás utáni 
zenetanulás pásztorfurulyán. Ennek megfelelően kibő-
vült tantestületünk, zenészekkel, neves drámatanárokkal. 
A három művészeti ághoz munkaközösségek alakultak, 
akik rendszeresen konzultálnak, látogatják egymás óráit, 
tapasztalataikat kicserélik. A programban résztvevő gyer-
mekek fejlődése látványos, örömteli, megerősít minket 
abban, hogy helyes döntést hoztunk.

Ezzel párhuzamosan  a nagyobbaknak is bővítettük a 
lehetőségeiket. Tanítványaink örömmel vesznek részt az 
ugrálóköteles edzéseken és a modern gimnasztika beme-
legítésen.

A gyermekek túlterheltségének csökkentése érdeké-
ben az idén hétköznap délutánra tettük a hagyományos 
Karácsonyvárót, és a farsangi táncházat. Készítettünk 
ajándékokat, életre keltettük az adventi és a farsangi nép-
szokásokat. Elmentünk a református óvodába, vittünk 
a kicsinyeknek pásztorjátékot, hogy segítsük a születés 
megértését, a születés megünneplésére való ráhangoló-
dást.

Most már a jövő évi beiskolázásokra készülünk. Művé-
szeti együtteseink minden korosztályból szívesen fogad-
nak új tagokat. Várunk, biztatunk, hívunk mindenkit, 
akinek fontos, hogy képességeit fejlessze, hogy sikeresebb 
legyen a tanulásban, hogy jobb minőségben élhesse életét. 

A Kenderkóc ovisok foglalkozásait szerdán a református 
Hajnalcsillag Óvodában, csütörtökön a Kincseskert Óvo-
dában lehet igénybe venni. Korhatár nélkül bármikor be 
lehet kapcsolódni népzenei képzésünkbe furulya, hegedű, 
kontra, nagybőgő, citera és ének hangszereken.

A Tata Táncegyüttes 5 éves jubileumi műsora után új 
műsorra készülve folytatja munkáját pénteken este és 
szombaton délelőtt.

A Szarkalábak a táncolni vágyó szülőket, nagyszülőket 
várja minden szerda este székházunkban (Almási utca 
24.).

Keressenek személyesen, vagy telefonon a 34-587-005 
számon.

Szép húsvétot, szép ünnepet kívánunk a gyülekezet min-
den tagjának!

kenderkés gyermekek és felnőttek

Egymás terhét hordozzátok:
és így töltsétek be a Krisztus törvényét.

(Gal. 6,2)

Időseink feltérképezése és meglátogatása lassan fél éve 
kezdődött, s ha lassan is, de szépen, folyamatosan haladunk. 
Egyre többekhez sikerül eljutni. Voltak, akikkel csak egyszer 
találkoztunk, és egyre többen vannak, akikhez megbeszélés 
szerint rendszeresen visszatérünk. 
Időseink szívesen fogadják ezeket a megkereséseket, örülnek 
a beszélgetésnek, a társaságnak. Rendszerint előkerül a Biblia, 
elhangzik egy imádság és igehirdetéseket is szoktunk vinni 
gépelt formában. Ha szükség van rá, a látogatást végző fel is 
olvassa, hiszen sokaknál a látásproblémák gondot okoznak az 
olvasásban. Látogatásaink nem csupán az időseknek jelentenek 
örömet, hanem annak is, aki becsönget. Feltöltődés hallgatni, 
együtt lenni idős testvéreinkkel, akik még nagyon jól emlékeznek 
gyülekezetünk múltjára, de életük tapasztalataiból is lehet tanulni, 
okulni. Sajnos továbbra is nehézséget okoz, hogy elérjük azokat, 
akinek megkaptuk az adatait, mert szinte általános probléma, 
hogy vagy nincs már telefon vagy hiába csörög ki, nincs, aki 
felvegye.

Természetesen továbbra is várjuk azoknak a jelentkezését, akik 
szívesen látnak bennünket. Nagy segítség lenne, ha az átadott 
név és cím mellé olyan telefonszámot vagy elérhetési lehetőséget 
kapnánk, amivel valóban eljutunk idős testvéreinkhez. 
Amennyiben tehát e rövid leírást olvasva bárki örömmel és 
nyitottan fogadná gyülekezetünk küldöttjét, esetleg tud olyanról, 
akinek egy ilyen látogatással segíteni tudunk, kérjük, jelezze 

a Református Lelkészi 
Hivatalban (Tata, Kocsi u. 
15., 34-380-616).

szabó elődné Melinda 
lelkipásztor
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Tata, Református Templom (Kocsi u. 15.)

Március 29. 10.00  Istentisztelet
Nagypéntek 
  15.00  Istentisztelet 

Március 31. 10.00  Istentisztelet – Úrvacsora
Húsvétvasárnap 
  15.00  Istentisztelet 

Április 1. 10.00  Istentisztelet
Húsvéthétfő  
 15.00  Istentisztelet – Legátus

Tóvárosi Imaház (Somogyi B. u. 5.)

Március 29. 09.00  Istentisztelet
Nagypéntek 
  18.00  Istentisztelet 

Március 31. 09.00  Istentisztelet – Úrvacsora
Húsvétvasárnap 
 18.00 Istentisztelet

Április 1. 09.00  Istentisztelet
Húsvéthétfő  
 18.00  Istentisztelet – Legátus

Ünnepi alkalmak a Református gyülekezetben

A személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint a 2013. évi 
adóbevallás elkészítésekor is lehetőség nyílik az adó 1+1%-
ának felajánlására. A rendelkező nyilatkozatokat továbbra 
is a 2013. évi adóbevallás beadásakor kell eljuttatni az 
adóhivatal részére. A lelkiismereti és vallásszabadságról szóló 
törvényben módosult ugyan az elismert egyházak köre, de a 
Magyarország Református Egyházat, mint történelmi egyházat, 
természetesen ez nem érintette. Jelen információnk szerint 
a Nemzeti Adó és Vámhivatal a felajánlások fogadásához 
kiosztott technikai számokat nem módosította. A rendelkező 
nyilatkozat kitöltéséhez az alábbi adatokra lesz szükségük:

1%
Technikai szám: 0066 Magyarország Református Egyház

+1 %
Adószám: 19148559-1-11 Tatai Eklézsia Alapítvány 
(a Tatai Református Egyházközség támogatására),  

 vagy
Adószám: 18617027-1-11 Dr. Bódis István Alapítvány 

(a Tatai Református Gimnázium támogatására)

Köszönjük, hogy a nyilatkozat kitöltésével és beküldésével  
továbbra is támogatja a református és egyházközségünk 

hitéleti és oktató munkáját!

Rendelkezés a személyi jövedelemadó 1+1 %-áról

anyakönyvet lapozgatva Akikért a harang szólt...
Jan. 7. Kővári János (82 év)
Jan. 10. Becze József (70 év)
Jan. 11. Juhász József (68 év)
Jan. 23. Molnár István (73 év)
Jan 25. Királycsik Irén (77 év)
Febr. 6. Kálmán Zsolt (70 év)
Febr. 15. Binges Elekné (68 év)
Febr. 19. Horváth Ignácné, szül: Bereznai Erzsébet (83 év)
Márc. 9. Szabó Mihályné, szül: Hegedűs Veronika (93 év)

Isten vigasztalása legyen elhunyt testvéreink 
itt maradt gyászoló szeretteivel!

A keresztség sákramentumában részesült:
Jan. 27. Farkas Gergő

Folytatjuk… 
a tatai templom külső felújítását

A 2013. évre még nem a teljes külső vakolat-javításra és 
meszelésre gondolt a presbitérium, hanem a toronyablakok 
cseréjére.

A zsalugáteres faablakok 217 éve állják a 
hóvihart, a jégesőt, a felhőszakadást és a tűző 
napot.

Messziről – alulról – úgy látszik, hogy egészen 
jók. De már bever rajtuk a csapós eső. A havat is 
behordja a szél: a torony belső gerendái, deszkái 
is jelzik a bajt, kérik a segítséget.

Az ablakszárnyakat már nem lehet kinyitni: 
némelyik leesik, némelyik szétesik. Az öt nagy 
meg az egy kicsi ablakot tokostól – ablakszárnyastól cserélni 
kell.

Ehhez a felújításhoz kérjük a gyülekezet tagjainak, és az 
adakozásra, a támogatásra kész vállalkozásoknak a segítségét.

A jó szívvel odaszánt adományok befizethetők a Lelkészi 
Hivatalban (Kocsi utca 15.).

Befizethetők (átutalhatók) az egyházközség bankszámláira:
Erste Bank:11600006-00000000-04348612
OTP Bank. 11740047-20132675
Befizethető az Eklézsia Alapítvány Bakszámlájára is:
Erste Bank: 11629003-06124900-29000003
Az adakozás befizetőiről és a felújítási munkákról is 

tájékoztatjuk  majd a „Tatai Harangszó” olvasóit, adakozó 
testvéreinket. A tatai egyházközség presbitériuma
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támogassa a Harangszó megjelenését!
Az újságot adományokból tartjuk fenn, és ingyen jut el 

gyülekezetünk valamennyi tagjához. Egy példány ára mint-
egy 35 forint. Ha valaki anyagilag is segíteni tudja az újság 
megjelenését, annak neve, illetve cégének, vállalkozásának 

a neve megjelenhet az újság hátoldalán. 
Várjuk a támogatók jelentkezését! Köszönjük segítségüket!

itt vagyunk:
2890 Tata, Kocsi u. 15. 

Tel./fax: 34/380-616, 34/586-370 
E-mail: reformatusegyhaz@etata.hu

gyülekezetünk honlapja: http://reformatus.etata.hu 

A tatai református gimnázium honlapja: 
www.refi-tata.hu 

kenderke művészeti iskolánk honlapja: 
www.kenderke.hu

tatai -tóvárosi  Harangszó
A Tatai Református Egyházközség hivatalos lapja

Szerkesztette, felelős kiadó: Dr. Márkus Mihály
Munkatárs: Szter

Készült: a gyülekezet kiadásában, 1500 példányban
Előkészítés: BCs Nyomtatás: Sollers

A gyülekezet tagjaihoz 
a presbiterek útján jut el a Harangszó.

A Harangszó megjelenését a Sollers Nyomda támogatta.

Forduljon hozzánk bizalommal!
Sollers Nyomdaipari Kft.

Tata, Komáromi u. 55. 
Tel.: (34) 586-036 

E-mail: sollers@t-online.hu

Ofszet-, digitális és tamponnyomtatás.
Minden, ami nyomdával kapcsolatos:

Havilapok, könyvek, prospektusok, 
naptárak, szórólapok, plakátok, 

ügyviteli nyomtatványok, névjegykártyák, 
borítékok, ajándéktárgy emblémázás, 

stancolás...

rendszeres gyülekezeti alkalmaink

Bibliás alkalmak:

IstentIsztelet: MInDen VAsÁRnAP
9.00 óRAkoR tóVÁRoson,

10.00 óRAkoR tAtÁn.
A vasárnapi istentisztelettel párhuzamosan  

gyermekmegőrzés és gyermek-istentisztelet is van 
a hitoktató teremben.

IstentIsztelet szeRDÁn 
délelõtt mindkét idŐsek otthonábAn, 

délután 15.00 órakor a kórházbAn.

Gyülekezeti csoportok alkalmai:

PÁRos köR 
Fiatal családosok összejövetele havonta – 

Minden hónap harmadik vasárnap délutánján.

konfIRMÁcIóI előkészítő 
kedd 16.00 – kocsi u. 15. 

szerda 14.00 – Vaszary iskola 
Csütörtök 17.00 – kocsi u. 15.

énekkARI PRóBA 
a tóvárosi református imaházban  

csütörtökön 18.00 órától.

nõszöVetséGI AlkAloM 
minden hónap eLsŐ szerdáján 17.00 órától 

a kocsi u. 15.-ben.

IfI 
Minden hónap 3. péntekén.

nőI BIBlIA óRA: 
2013. április 12.

PResBIteRI BIBlIA óRA: 
2013. március 27.

VAsÁRnAPI IMAóRA 
18.00 órától a tóvárosi református imaházban.

Előzetes híradás

Már most emlékeztetjük a 10, 20, 30, 40, 50, 60, 
70, 80 éve konfirmált egyháztagjainkat, hogy a 
hálaadó napon, május 26-án, várjuk testvéreinket a 
konfirmáltak találkozójára. 
Bővebb információt  találnak a pünkösdi újságban 
illetve a névre szóló levélben.


